
ATA DA 6ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ

Aos 2 (dois) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no ambiente do SAJMP, teve início
a 6ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, na forma prevista nos arts.
16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça
DR. HALEY DE CARVALHO FILHO,  tendo como demais integrantes do colegiado a Exma. Sra.
Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  DRA.  MARIA  NEVES  FEITOSA  CAMPOS e os
Procuradores  de  Justiça  Conselheiros:  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA, DR.
EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO,  DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS
AMORIM,  DR.  FRANCIMAURO  GOMES  RIBEIRO,   DRA.  LIDUINA  MARIA
ALBUQUERQUE  LEITE,  DR.  PEDRO  OLÍMPIO  MONTEIRO  FILHO,   DR.  FRANCISCO
RINALDO DE SOUSA JANJA, totalizando 9 (nove) membros, ressalvando-se a(s) substituição(ões)
de Conselheiro(s) por suplente(s) ocorrida(s) no período da presente sessão.  Os membros do Colegiado
tiveram o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 02/04/2024, para apresentarem suas manifestações
virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). Não havendo manifestação do Conselheiro
no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento
Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2021.00000395-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  133ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  POLUIÇÃO  SONORA  E
UTILIZAÇÃO IRREGULAR DE LOGRADOURO PÚBLICO, EM DECORRÊNCIA DO AVANÇO DO
PASSEIO PÚBLICO. MANIFESTAÇÃO DA AGEFIS E SEUMA. DOCUMENTOS REGULARES DE
ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO E AUTORIZAÇÃO ESPECIAL DE UTILIZAÇÃO SONORA. NÃO
IDENTIFICAÇÃO  DE  INVASÃO  DA ÁREA PÚBLICA POR  PARTE  DO  ESTABELECIMENTO.
VERIFICADA SERVIDÃO DE PASSAGEM. REMESSA DO FEITO ÀS PROMOTORIAS CRIMINAIS
PARA  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL  POLUIÇÃO  SONORA.  INQUÉRITO  POLICIAL  Nº  329-
00024/2023  EM  ANDAMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.
CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO, ÀS FLS. 208/213. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

2 - Processo nº 06.2022.00000864-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 5ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  A PARTIR  DE  RECLAMAÇÃO  APRESENTADA NA OUVIDORIA DO  MPCE,
NOTICIANDO  IRREGULARIDADE  NA  RESCISÃO  DE  CONTRATO  TEMPORÁRIO.
INFORMAÇÕES PRESTADAS PELA SECRETARIA DE SAÚDE ACERCA DA CONTRATAÇÃO.
PRORROGAÇÃO  DO  CONTRATO  POR  INTERESSE  PÚBLICO.  POSTERIOR  RESCISÃO
CONTRATUAL. DISCRICIONARIEDADE ADMINISTRATIVA. NOTIFICADO O DENUNCIANTE
PARA  SE  MANIFESTAR  ESTE  INFORMOU  A  DESISTÊNCIA  DO  FEITO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MP.  AUSÊNCIA DE
ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS
ACERCA DA DECISÃO, ÀS FLS. 155/158. HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III,
DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

3 - Processo nº 06.2023.00000350-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE QUIXELÔ.
SÚMULA Nº 21/2019-CSMP IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO A PARTIR DE COMUNICAÇÃO DO TCE SOBRE A AUSÊNCIA DE JULGAMENTO
DAS  CONTAS  DE  GOVERNO  DO  MUNICÍPIO  DE  QUIXELÔ,  EXERCÍCIO  DE  2014.
NOTIFICAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL. JULGAMENTO E APROVAÇÃO DAS CONTAS DE
GOVERNO.  INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  DANO  AO
ERÁRIO OU CRIME. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO. CIENTIFICADA A PARTE
INTERESSADA  ACERCA  DA  DECISÃO,  FLS.  970.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-
CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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4 - Processo nº 01.2024.00001377-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Internação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM
INTERPOSIÇÃO  DE  RECURSO  ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA 3ª  PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  AQUIRAZ.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  PEDIDO  DE
MANUTENÇÃO  DE  INTERNAÇÃO  INVOLUNTÁRIA  DE  IDOSO  DEPENDENTE  QUÍMICO.
AUSÊNCIA DE  PROVAS  DA NECESSIDADE  DA INTERNAÇÃO.  MEDIDA EXCEPCIONAL.
PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  IRRESIGNAÇÃO  DA  PARTE  NOTICIANTE.
ARQUIVAMENTO  MANTIDO  NA  ORIGEM.  PARTE  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADA  DA
SESSÃO DO CSMP. APRESENTAÇÃO DE PEDIDO DE DESISTÊNCIA DO RECURSO. PERDA DO
OBJETO  DA  IRRESIGNAÇÃO  VOTO  NÃO  CONHECIMENTO  DO  RECURSO,  COM  A
CONSEQUENTE HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

5 - Processo nº 06.2019.00001964-1.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  CARIÚS.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO APÓS DENÚNCIA DE IRREGULARIDADE NO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO
NO  MUNICÍPIO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  ATUAÇÃO  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE
ODONTOLOGIA.  INSPEÇÕES  REALIZADAS.  IRREGULARIDADES  SANADAS  DE  FORMA
SATISFATÓRIA.  NÃO  CONSTATAÇÃO  DA  PRÁTICA  DE  ILÍCITOS.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA
DECISÃO, ÀS FLS. 889/895. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

6 - Processo nº 01.2023.00015366-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL GDESC. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE
OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO DA 17ª  VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE
AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA), SOLICITANDO APURAÇÃO QUANTO A SUPOSTA PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE FÍSICA DO FLAGRANTEADO. INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS PROBATÓRIOS
MÍNIMOS  A  ENSEJAREM  O  INÍCIO  DA  PERSECUÇÃO  PENAL.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. APLICAÇÃO DA
SÚMULA  Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  SUBMISSÃO  DO  ARQUIVAMENTO  AO
JUDICIÁRIO.  ENTENDIMENTO  DO  STF  NA ADI  6298.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

7 - Processo nº 01.2023.00017587-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL GDESC. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE
OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO DA 17ª  VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE
AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA), SOLICITANDO APURAÇÃO QUANTO A SUPOSTA PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE FÍSICA DO FLAGRANTEADO. INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS PROBATÓRIOS
MÍNIMOS  A  ENSEJAREM  O  INÍCIO  DA  PERSECUÇÃO  PENAL.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. APLICAÇÃO DA
SÚMULA  Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  SUBMISSÃO  DO  ARQUIVAMENTO  AO
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JUDICIÁRIO.  ENTENDIMENTO  DO  STF  NA ADI  6298.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

8 - Processo nº 01.2023.00022431-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL GDESC. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE
OFÍCIO ENCAMINHADO PELO JUÍZO DA 17ª  VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE
AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA), SOLICITANDO APURAÇÃO QUANTO A SUPOSTA PRÁTICA DE
VIOLÊNCIA POLICIAL CONTRA AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  NÃO  APONTOU  OFENSA À
INTEGRIDADE FÍSICA DO FLAGRANTEADO. INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS PROBATÓRIOS
MÍNIMOS  A  ENSEJAREM  O  INÍCIO  DA  PERSECUÇÃO  PENAL.  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. APLICAÇÃO DA
SÚMULA  Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  SUBMISSÃO  DO  ARQUIVAMENTO  AO
JUDICIÁRIO.  ENTENDIMENTO  DO  STF  NA ADI  6298.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

9 - Processo nº 09.2024.00010772-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
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DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE VIAGEM INSTITUCIONAL. PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA. DOCUMENTOS ACOSTADOS QUE DEMONSTRAM O DESLOCAMENTO
DO INTERESSADO. TOMO CONHECIMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA, NOS TERMOS
DO ART. 79, II, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO AO DESLOCAMENTO PARA EVENTO SMART MP E DIÁLOGO 
REGIONAL, EM JUAZEIRO DO NORTE, COM SAÍDA NO DIA 14 DE MARÇO E RETORNO NO 
DIA 16 DE MARÇO DE 2024. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO 
RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA VIAGEM REALIZADA. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE VIAGEM 
INTERNACIONAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A), NOS TERMOS DO ART. 79, II, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

10 - Processo nº 06.2022.00002180-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  OCARA.  SÚMULA Nº
21/2019-CSMP IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, INEXISTÊNCIA DE DOLO E AUSÊNCIA OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  DE  OFÍCIO  A  FIM  DE  APURAR  SUPOSTO  SUPERFATURAMENTO  NA
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE OBRA DO ESTACIONAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
OCARA. VERIFICADO PELA NATEC QUE O VALOR GLOBAL CONTRATADO É INFERIOR AO
VALOR GLOBAL ESTIMADO. INSPEÇÃO REALIZADA PELO CREA/CE COM EXPEDIÇÃO DE
DOCUMENTO  DE  FISCALIZAÇÃO,  ATESTANDO  A  REGULARIDADE  E  CONCLUSÃO  DA
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OBRA.  MANIFESTAÇÃO  DA  CÂMARA  DOS  VEREADORES  ATESTANDO  AUSÊNCIA  DE
DEFEITOS  NA ESTRUTURA FÍSICA,  BEM  COMO  A QUALIDADE  DOS  MATERIAIS  E  DO
SERVIÇO  PRESTADO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA A
INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVA PARA CARACTERIZAÇÃO DE ATO DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  DANO  AO  ERÁRIO  OU  PRÁTICA  DE  CRIME
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO,  ÀS  FLS.  204/208
HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O  ARQUIVAMENTO  DESTE  FEITO,  NOS
TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 79, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

11 - Processo nº 06.2021.00002453-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Edital
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  HORIZONTE/CE  PROCEDIMENTO  O
INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIA DE  QUE  O  MUNICÍPIO  DE  HORIZONTE  TERIA
LANÇADO  EDITAL  PARA  CONVOCAÇÃO  TEMPORÁRIA  DE  PROFESSORES.  APÓS
DILIGÊNCIAS, FOI JUNTADO AOS AUTOS O EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023,
NO  QUAL  SE  VERIFICA  QUE  FORAM  PREVISTAS  50  (CINQUENTA)  VAGAS  PARA
PROFESSORES  NO  MUNICÍPIO,  E  AINDA 146  (CENTO  E  QUARENTA E  SEIS)  VAGAS  NO
CADASTRO  DE  RESERVA.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO.  IMPERTINÊNCIA  DO
PROSSEGUIMENTO DO FEITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

12 - Processo nº 09.2022.00022873-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA ABUSIVIDADE PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO.
ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE
INICIAR  UMA INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  REMESSA AO  CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

13 - Processo nº 09.2022.00022880-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA ABUSIVIDADE PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO.
ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE
INICIAR  UMA INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  REMESSA AO  CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
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CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

14 - Processo nº 09.2023.00038939-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA ABUSIVIDADE PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
POLICIAL  MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO.
ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE
INICIAR  UMA INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  REMESSA AO  CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

15 - Processo nº 09.2023.00039237-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA ABUSIVIDADE PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO
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POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO CEM INDICAÇÃO DE LESÕES DIVERSAS
DAS DENUNCIADAS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. REMESSA AO CSMP PARA
HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

16 - Processo nº 06.2020.00002328-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Encaminhamento aos pais ou responsável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
A PARTIR DE RELATÓRIO DO CONSELHO TUTELAR. GUARDA DE TRÊS MENORES APÓS A
MORTE  DA MÃE  E  A CONSTATAÇÃO  DA FALTA DE  CONDIÇÕES  PELO  PAI.  GUARDA
TEMPORÁRIA PELA AVÓ. PROVIDÊNCIAS PARA GUARDA DEFINITIVA JÁ JUDICIALIZADA.
ESGOTAMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

17 - Processo nº 06.2021.00000399-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIDADE. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE DESMEMBRAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO PARA INVESTIGAR
IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA A PREFEITURA.  DECURSO DE
LAPSO TEMPORAL SUPERIOR A TRÊS ANOS SEM QUE SE VISLUMBRE A POSSIBILIDADE DE
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RESULTADO PRÁTICO E EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE IDÔNEA.
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  CONFIGUREM  DOLO.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  RECOMENDAÇÃO  Nº  01/2023  DA
CORREGEDORIA-GERAL DO MPCE.  AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA PROPOSITURA DE
AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. SUMULA 22 DO CSMP. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

18 - Processo nº 10.2022.00000023-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA VINCULADAS DE MERUOCA E  DE ALCÂNTARAS.  ÓRGÃOS
CORREICIONADOS  NÃO  SE  ENCONTRAVAM  INTEIRAMENTE  REGULARES  QUANTO  AO
DESENVOLVIMENTO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES.  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO.
ATENDIMENTO  EM  SUA  INTEGRALIDADE  PELO  RESPONSÁVEL  PELOS  ÓRGÃOS
CORREICIONADOS.  CONSTATAÇÃO  PELA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO EM RELAÇÃO AO CUMPRIMENTO DE TODOS OS ITENS DA RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DA CORREIÇÃO SEGUIDA DO SEU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
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CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

19 - Processo nº 09.2023.00019263-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD
CAUTELAM  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM
CONSTATAÇÃO PELOS PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE
A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

20 - Processo nº 01.2023.00022892-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL.
DESNECESSIDADE  DE  ENCAMINHAMENTO  AO  PODER  JUDICIÁRIO.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 3º  DO ATO NORMATIVO Nº  389/2023  DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO
CEARÁ. PROCEDIMENTO DESPROVIDO DE CARÁTER INVESTIGATÓRIO. CONFORMIDADE
COM A DECISÃO DO STF NAS ADIS 6.298, 6.299, 6300 E 6305. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

21 - Processo nº 09.2023.00042092-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Calúnia
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO EM VIRTUDE PRÁTICA DE CONTRAVENÇÃO PENAL, TIPIFICADO NO ARTIGO
41 DA LEI DAS CONTRAVENÇÕES PENAIS, OCORRIDO NESTA CAPITAL. PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA EM  ANÁLISE  E  MANIFESTAÇÃO  DO  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO
PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS
MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. REMESSA AO CSMP PARA
HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

22 - Processo nº 01.2024.00001712-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL.
DESPACHO  PELA  DEVOLUÇÃO  À  ORIGEM  PARA  ENCAMINHAMENTO  AO  PODER
JUDICIÁRIO PELO RELATOR ANTERIOR. DESNECESSIDADE. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 3º
DO  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA DO  CEARÁ.
PROCEDIMENTO DESPROVIDO DE CARÁTER INVESTIGATÓRIO. CONFORMIDADE COM A
DECISÃO DO STF NAS ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

23 - Processo nº 06.2024.00000169-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Concorrência
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE. TRATA-SE DE INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTO COMETIMENTO DE
FRAUDE  EM  LICITAÇÃO.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  PROBATÓRIOS  QUE  DENOTEM  A
EFETIVA PRÁTICA DE CRIME OU QUAISQUER OUTRAS IRREGULARIDADES QUE ENSEJE A
ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.  PARTES
DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS POR EDITA PÁG 107, TENDO OS INTERESSADOS DEIXADO
DE APRESENTAR RECURSO PÁG 109. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

24 - Processo nº 01.2024.00003812-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO
INSTAURADA  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA  ORIUNDA  DA  17ª  VARA
CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA ABUSIVIDADE
PRATICADA  POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO SEM
INDICAÇÃO  DE  LESÃO.  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. REMESSA AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

25 - Processo nº 01.2024.00004151-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Assédio Moral
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAPIPOCA/CE  NOTÍCIA  DE  FATO
INSTAURADA PARA APURAR CONDUTAS CRIMINOSAS POSSIVELMENTE RELACIONADAS
À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. APÓS DILIGÊNCIAS, CONSTATOU-SE QUE HÁ MEDIDAS
PROTETIVAS DE URGÊNCIA EM DESFAVOR DO EX-MARIDO DA VÍTIMA, DEFERIDAS NOS
AUTOS DE Nº 0202848-87.2022.8.06.0025, CADASTRO DE NATUREZA RESTRITA, ACESSÍVEL
SOMENTE AO ÓRGÃO NELE OFICIANTE (139ª PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DE FORTALEZA).
DEVIDAMENTE  ATENDIDA  NA  UNIDADE  MINISTERIAL,  A  NOTICIANTE  RECEBEU
INFORMAÇÕES QUANTO AO ARQUIVAMENTO DO CADASTRO SAJMP REFERIDO E, AINDA,
OS  MEIOS  DE  CONTATO  DAS  139ª  E  141ª  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA.
IMPERTINÊNCIA  DO  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

26 - Processo nº 06.2016.00001266-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  134.ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA/CE  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAÇÃO  DE  DEGRADAÇÃO  AMBIENTAL  DECORRENTE  DE
ACÚMULO  DE  LIXO,  PASSEIO  DESPAVIMENTADO  E  MÁ  CONSERVAÇÃO  EM  TERRENO.
AÇÃO  DE  REINTEGRAÇÃO  DE  POSSE  COM  PEDIDO  DEMOLITÓRIO  EM  CURSO.
INEXISTÊNCIA DE  ACÚMULO  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  NO  LOCAL.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO.  IMPERTINÊNCIA  DO  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

27 - Processo nº 06.2017.00001268-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim
Assunto: Quadrilha ou Bando
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL  -  PIC  PARA  FINS  DE  HOMOLOGAÇÃO  PELO  CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. IMPOSSIBILIDADE. ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER
REALIZADO JUNTO AO PODER JUDICIÁRIO. INTELIGÊNCIA DO DO ATO NORMATIVO Nº
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA  DO  CEARÁ  REGULAMENTANDO  AS
DISPOSIÇÕES CONSTANTES NA DECISÃO DO STF NAS ADIS 6.298, 6.299, 6300 E 6305, QUE
ESTABELECEU  O  CONTROLE  JUDICIAL DAS  INVESTIGAÇÕES  CRIMINAIS  REALIZADAS
PELO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA DEVOLUÇÃO DOS AUTOS DO PIC À PROMOTORIA
DE  JUSTIÇA  DE  ORIGEM  PARA  ARQUIVAMENTO  JUNTO  AO  PODER  JUDICIÁRIO,
OBSERVANDO AS DIRETRIZES DO ATO NORMATIVO Nº425/2024-PGJ/CE.
VOTOS:
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

28 - Processo nº 06.2018.00002071-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Abandono Material
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE MORRINHOS/CE INQUÉRITO CIVIL
INSTAURADO  PARA  APURAR  SITUAÇÃO  DE  CRIANÇA  EM  SITUAÇÃO  DE
VULNERABILIDADE SOCIAL, NEGLIGÊNCIA E ABANDONO. EFETUADAS AS DILIGÊNCIAS,
CONSTATOU-SE A INADEQUAÇÃO DA VIA PROCEDIMENTAL ELEITA, COM A RESPECTIVA
ABERTURA  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA  ACOMPANHAMENTO  DA
SITUAÇÃO DO ADOLESCENTE E SEU GRUPO FAMILIAR. CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA
DETERMINADA  PELO  CONSELHEIRO.  PROVA  DA  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL NESTE INQUÉRITO CIVIL.
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VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

29 - Processo nº 06.2020.00001926-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE CARIDADE. O INQUÉRITO CIVIL FORA INSTAURADO NO DIA 10/09/2020,
COM  O  OBJETIVO  DE  APURAR  A  OCORRÊNCIA  DE  DANOS  A  DIREITOS
DIFUSOS/COLETIVOS/INDIVIDUAIS  HOMOGÊNEOS  DENTRE  OS  FATOS  OBJETO  DA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA PRÓPRIA
DE CARIDADE, PERÍODO DE 12 A 31/12/2012, REFERIDO NO ACÓRDÃO 2726/2018. AB INITIO,
ENTENDE-SE  QUE  OS  AUTOS  DEVEM  SER  PARCIALMENTE  SANEADOS,  DE  MODO  A
TORNAR  SEM  EFEITO  OS  VOTOS  DE  FLS.  200/209,  TENDO  EM  VISTA  A  JUNTADA
EQUIVOCADA  DA  MANIFESTAÇÃO  DE  FLS.  200/202,  REFERENTE  AO  PIC  Nº
06.2019.00003726-1, SEM RELAÇÃO COM O PRESENTE IC. QUANTO AO ARQUIVAMENTO DO
PRESENTE INQUÉRITO CIVIL, APÓS A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, A EXMA.
SRA.  PROMOTORA DE  JUSTIÇA,  CONSTATOU  A AUSÊNCIA DE  FUNDAMENTO  PARA A
MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  PARA  TANTO,  DESTACOU-SE  QUE  O
INVESTIGADO EXERCEU O CARGO NA GESTÃO MUNICIPAL ATÉ O DIA 31/12/2012. FATOS
INVESTIGADOS  ALCANÇADOS  PELO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.  NA  SEARA
ADMINISTRATIVA, CONSTA NOS AUTOS CERTIDÃO DA INSCRIÇÃO NA DÍVIDA ATIVA (FLS.
147/148).  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

30 - Processo nº 06.2020.00001952-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
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Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Responsabilidade Fiscal
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PACATUBA.  VISA-SE  APURAR  A  LEGALIDADE  E  A
CONSTITUCIONALIDADE DA LEI MUNICIPAL Nº 1.532/2019, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2019,
QUE ALTEROU A LEI MUNICIPAL Nº 1.421, DE 24/05/2017, DETERMINANDO A REDUÇÃO EM
30%  (TRINTA POR  CENTO)  DOS  ATUAIS  VALORES  DA REMUNERAÇÃO  DOS  CARGOS
COMISSIONADOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO,  EM CARÁTER TEMPORÁRIO.
APÓS  A  REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS,  A  EXMA.  SRA.  PROMOTORA  DE
JUSTIÇA,  CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO
PRESENTE  PROCEDIMENTO.  AUSÊNCIA  DOS  REQUISITOS  NECESSÁRIOS  PARA  O
CONTROLE CONCENTRADO DE CONSTITUCIONALIDADE, BEM COMO DA INEXISTÊNCIA
DE OFENSA DIRETA A CONSTITUIÇÃO FEDERAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

31 - Processo nº 06.2021.00000278-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA
1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  SANTA QUITÉRIA/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
PARA APURAR POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA COMETIDOS PELO SR.
(...),  POR  VIOLAÇÃO  AOS  PRINCÍPIOS  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  VERIFICOU-SE  A  EXISTÊNCIA  DA  AÇÃO  JUDICIAL  QUE  TRAMITA  NA
JUSTIÇA FEDERAL DA 5ª  REGIÃO  SOB  o  PROCESSO  Nº  0001991-87.2011.8.4.05.8103  QUE
TRATA DO MESMO OBJETO DE INVESTIGAÇÃO DO PRESENTE FEITO. ARQUIVAMENTO EM
RAZÃO  DA PRESENTE  INVESTIGAÇÃO  TRATAR  DE  FATOS  QUE  JÁ  FORAM  ALVO  DE
JUDICIALIZAÇÃO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  185/194.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

32 - Processo nº 06.2021.00001794-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
JAGUARIBE/CE.  PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA INVESTIGAR SUPOSTA INFRAÇÃO
AMBIENTAL PRATICADA PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE  JAGUARIBE.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. VERIFICA-SE QUE NO CASO DOS AUTOS, EM QUE PESE O ASPECTO PENAL
PRESENTE  NO  PROCEDIMENTO,  NÃO  HOUVE  INVESTIGAÇÃO  POR  PARTE  DO  ÓRGÃO
MINISTERIAL. REALIZADA REQUISIÇÃO PARA INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL. IP
INSTAURADO SOB O Nº 472-175/2020. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA PROPOSITURA DE
AÇÃO CIVIL PÚBLICA NO ÂMBITO CIVIL. RETIFICAÇÃO DA DILIGÊNCIA DETERMINA ÀS
FLS.  183/186.  COMPROVAÇÃO  DA  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  AO  JUDICIÁRIO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  176/181.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

33 - Processo nº 06.2022.00001105-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  TERMINATIVO  -  SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP  EMENTA:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE PARAIPABA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA APURAR APURAR POSSÍVEIS IMPROBIDADES ADMINISTRATIVAS PRATICADAS POR
AGENTES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA, LOTADOS NA SECRETARIA DE SAÚDE
E PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CONFORME OS FATOS NOTICIADOS PELA SRA.(...) COM
RELAÇÃO ÀS FRAUDES NA REGULAÇÃO DE PACIENTES DESTINADOS ÀS CIRURGIAS e
CONSULTAS  EM  UNIDADES  DE  SAÚDE  NO  ESTADO  DO  CEARÁ.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. O MEMBRO MINISTERIAL AJUIZOU AÇÃO CIVIL PÚBLICA SOB O Nº 3000031-
52.2024.8.06.0141,  QUE  TRAMITA  NA  VARA  ÚNICA  DA  COMARCA  DE  PARAIPABA-CE,
CONFORME  COMPROVANTE  DE  PROTOCOLO  DA  PETIÇÃO  E  PEÇA  PROCESSUAL
ANEXADOS ÀS FLS. 610/634 E 763/766 . POR TAIS RAZÕES, CONFORME SÚMULA Nº 06/2018,
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TRATANDO-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO OU PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO, APÓS
A DEVIDA INSTRUÇÃO ADMINISTRATIVA DO FEITO E SENDO PROPOSTA AÇÃO, A QUAL
ABRANJA  TODOS  OS  FATOS  INVESTIGADOS  NOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS
CITADOS,  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  SOMENTE  DEVERÁ  COMUNICAR  AO  CSMP.
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. CONHECIMENTO DA MATÉRIA. BAIXA DOS
AUTOS.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

34 - Processo nº 06.2022.00001205-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO
CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  7ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE QUE UM TERRENO BALDIO,
VIZINHO  À  CASA  DO  DEMANDANTE,  LOCALIZADA  (...),  O  QUAL,  SUPOSTAMENTE,
ESTARIA  SENDO  USADO  COMO  DEPÓSITO  DE  LIXO  E  GALHOS  DE  ÁRVORE,
ACARRETANDO  NA  PROLIFERAÇÃO  DE  PRAGAS,  COMO  RATOS  E  ESCORPIÕES,
PREJUDICANDO  A COMUNIDADE.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  OFICIADOS  OS  ÓRGÃOS
COMPETENTES PARA RESOLUÇÃO DA DEMANDA. A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO
AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS SEMASP, INFORMOU QUE A FAMÍLIA EM SITUAÇÃO DE
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VULNERABILIDADE QUE RESIDIA VIZINHO AO TERRENO OBJETO DO PRESENTE FEITO
FOI  BENEFICIADA  COM  O  ALUGUEL  SOCIAL  E  INSERIDA  NO  CADASTRO  PARA
RECEBIMENTO DOS BENEFÍCIOS SOCIAIS QUE POSSUEM DIREITO (FLS. 84/88). AUDIÊNCIA
EXTRAJUDICIAL  REALIZADA  COM  A  SEMASP  (FL.  132)  RELATÓRIO  COM  REGISTRO
FOTOGRÁFICO ACOSTADO AOS AUTOS PELA REFERIDA SECRETARIA INFORMANDO QUE
FOI REALIZADA A LIMPEZA DO LOCAL (136/137). DEMANDA DEVIDAMENTE RESOLVIDA.
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS. 144/157. ESGOTAMENTO DO OBJETO.
AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

35 - Processo nº 06.2022.00001472-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  -  SÚMULA  Nº  21/2019  CSMP  EMENTA:  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
GRANJA/CE.  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS
CABÍVEIS  EM  RELAÇÃO  AO  JULGAMENTO  DO  PROCESSO  DE  CONTAS  Nº  18595/15,
REMETIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, DE RESPONSABILIDADE
DOS  EX-GESTORES(...)  E  (...),  NO  EXERCÍCIO  2013,  O  QUAL  JULGOU  O  ACÓRDÃO  N°
0264/2017,  RECONHECENDO  A IRREGULARIDADE  DAS  CONTAS,  COM  APLICAÇÃO  DE
MULTA, SEM IMPUTAÇÃO DE DÉBITO E COM NOTA DE IMPROBIDADE. PROCURADORIA
GERAL DO  MUNICÍPIO  DE  GRANJA INFORMOU  QUE  A MULTA JÁ  FOI  DEVIDAMENTE
INSCRITA EM DÍVIDA ATIVA E EXECUTADA JUDICIALMENTE NO PROCESSO Nº 3000069-
50.2024.8.06.0081  (FLS.  87/93).  DECORRIDO  MAIS  DE  05  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DOS
MANDATOS.  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ALCANÇADO  PELO  INSTITUTO  DA
PRESCRIÇÃO QUINQUENAL PREVISTA NA LEI Nº 8.429/92 (FLS. 53/54) . INEXISTÊNCIA DE
DANO AO ERÁRIO. DILIGÊNCIAS ESGOTADAS. NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS (FLS.
96/107). CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO
CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS CÍVEIS E ADMINISTRATIVOS DO SUPOSTO ATO
DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

36 - Processo nº 06.2023.00000354-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Choró
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  3ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  PROMOTORIA de  JUSTIÇA VINCULADA DE  CHORÓ/CE.
INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  APURAR  EVENTUAIS  ILEGALIDADES
COMETIDAS PELO EX-GESTOR J.A.R.M e IDENTIFICADAS PELO TCE NO PARECER PRÉVIO
Nº  08807/2020-1.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  ELEMENTOS  APURADOS  NO  BOJO  DA
INVESTIGAÇÃO  NÃO  CARACTERIZAM  A  EXISTÊNCIA  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  DECORRIDO  MAIS  DE  05  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DO  MANDATO.
SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ALCANÇADO  PELO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO
QUINQUENAL PREVISTA NA LEI Nº 8.429/92.  IMPOSSIBILIDADE PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL  PÚBLICA  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  EM  FACE  DOS
INVESTIGADOS. ARQUIVAMENTO DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS
FLS.  131/136.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

37 - Processo nº 01.2023.00015370-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
POLICIAL MILITAR. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR
O EFETIVO CUMPRIMENTO DE REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL
MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELOS AUTUADOS (...), (...) E
(...)  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS  MILITARES  NO  MOMENTO  EM  QUE  FOI  EFETUADA A
PRISÃO DOS FLAGRANTEADOS. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDOS PERICIAIS ÀS FLS.
10/21  COM  RESULTADOS  NEGATIVOS  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.  AUSÊNCIA  DE
MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA.
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

38 - Processo nº 06.2023.00001430-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Acolhimento institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
AQUIRAZ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA ACOMPANHAR A SITUAÇÃO DA MENOR
(...),  A QUAL  RECEBEU  RECUSA DE  ACOLHIMENTO  DA INSTITUIÇÃO  LAR  DAVIS  EM
RAZÃO  DA  NÃO  RENOVAÇÃO  DO  CONVÊNIO  COM  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
AQUIRAZ,  SOLICITAÇÃO  DE  ACOLHIMENTO  FEITA  PELO  CONSELHO  TUTELAR  AO
VERIFICAR  QUE  A  JOVEM  ENCONTRAVA-SE  RESIDINDO  COM  UM  HOMEM  DE  40
(QUARENTA) ANOS, O QUAL NÃO ERA SEU RESPONSÁVEL. DILIGÊNCIAS REALIZADAS.
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CONSTA NOS AUTOS DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 09.2023.00024045-0 QUE O
CONVÊNIO  FOI  RENOVADO  POR  MEIO  DA  LEI  Nº  1532/2023.  ASSISTENTE  SOCIAL
INFORMOU QUE A ADOLESCENTE ESTARIA ACOLHIDA NO INSTITUTO MARIA DA HORA,
EM  ITAITINGA/CE.  OFÍCIO  ENVIADO  À  AUTORIDADE  POLICIAL.  DELEGACIA
METROPOLITANA DE AQUIRAZ INSTAUROU O INQUÉRITO POLICIAL Nº 207-275/2023, POR
MEIO  DA  PORTARIA  Nº  135/2023,  COM  O  FITO  DE  APURAR  A  OCORRÊNCIA.
REPRESENTANTE  MINISTERIAL  INTERESSADO  DETERMINOU  A  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO PARA CONTINUAR ACOMPANHANDO A SITUAÇÃO DA
MENOR. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS.92/96. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  FEITO.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE
MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

39 - Processo nº 01.2023.00022425-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
POLICIAL MILITAR. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR
O EFETIVO CUMPRIMENTO DE REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL
MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELOS AUTUADOS (...) E (...),
POR PARTE DOS POLICIAIS MILITARES NO MOMENTO EM QUE FOI EFETUADA A PRISÃO
DOS  FLAGRANTEADOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  LAUDOS  PERICIAIS  ÀS  FLS.  11/17
COM  RESULTADOS  NEGATIVOS  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.  AUSÊNCIA  DE
MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA.
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

40 - Processo nº 01.2023.00023672-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  28º  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA
ATIVIDADE POLICIAL MILITAR.  PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE
ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE
INQUÉRITO POLICIAL MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELO
AUTUADO  (...)  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS  MILITARES  NO  MOMENTO  EM  QUE  FOI
EFETUADA SUA PRISÃO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. LAUDO PERICIAL (FLS. 08/09) COM
RESULTADO  NEGATIVO  PARA PRESENÇA DE  LESÕES.  AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE
DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A  INSTAURAÇÃO  DE
INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA CUMPRIDA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

41 - Processo nº 01.2024.00003814-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
POLICIAL MILITAR. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE ACOMPANHAR
O EFETIVO CUMPRIMENTO DE REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL
MILITAR PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELOS AUTUADOS (...) E (...),
POR PARTE DOS POLICIAIS MILITARES NO MOMENTO EM QUE FOI EFETUADA A PRISÃO
DOS  FLAGRANTEADOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  LAUDOS  PERICIAIS  ÀS  FLS.  07/10
COM  RESULTADOS  NEGATIVOS  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.  AUSÊNCIA  DE
MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  JUSTIFIQUEM  A
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA.
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ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

42 - Processo nº 06.2023.00001701-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Inspeção em Família Acolhedora
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  SÃO  BENEDITO.  O  FEITO  FOI  INSTAURADO  VISANDO
APURAR EVENTUAL "ADOÇÃO A BRASILEIRA" RELACIONADA AO MENOR DE INICIAIS (...)
O QUAL ESTARIA AOS CUIDADOS DE PESSOA QUE NÃO FAZIA PARTE DA FAMILIA. APÓS A
REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, O DILIGENTE PROMOTOR DE JUSTIÇA OBTEVE
INFORMAÇÕES  CONCRETAS  DE  QUE  O  MENOR  SE  ACHA SOB  OS  CUIDADOS  DA AVÓ
MATERNA.  ACRESCENTE-SE,  ADEMAIS,  CONSTA AINDA QUE  A EXISTÊNCIA DE  AÇÃO
AJUIZADA PELA SRA. E.G.V. OBJETIVANDO A OBTENÇÃO DA GUARDA DO MENOR, O QUE
INDICA QUE A MATÉRIA VERSADA NESTE PROCEDIMENTO JÁ ESTÁ SENDO OBJETO DE
PROCESSO  JUDICIAL  (PROCESSO  Nº  0200610-35.2023.8.06.0163).  PERDA  DO  OBJETO.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

43 - Processo nº 06.2018.00001729-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Edital
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE. INQUÉRITO INSTAURADO
PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  PARTICIPAÇÃO  EM
LICITAÇÕES JUNTO AO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE, NO PERÍODO DE
2008/2012.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  ELEMENTOS  APURADOS  NO  BOJO  DA
INVESTIGAÇÃO NÃO RESTOU DEMONSTRADA QUALQUER IRREGULARIDADE. AUSÊNCIA
DE INFRAÇÃO PENAL E/OU CIVIL.  ARQUIVAMENTO DO FEITO.  PARTES DEVIDAMENTE
CIENTIFICADAS.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

44 - Processo nº 06.2018.00002457-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DANO AO ERÁRIO EM
PROCESSO  LICITATÓRIO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  DOCUMENTAÇÃO  ACOSTADA ÀS
FLS.  11/187  DEMONSTRANDO  QUE  NÃO  HOUVE  IRREGULARIDADE  NA  REFERIDA
LICITAÇÃO. ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A
EXISTÊNCIA  DE  DOLO  ESPECÍFICO  NA  CONDUTA  DAS  PARTES  ENVOLVIDAS.  NÃO
VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  IMPOSSIBILIDADE  DE
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU
DE QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM FACE DOS INVESTIGADOS. AUSÊNCIA DE
DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS
ÀS  FLS.  290/294.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

45 - Processo nº 06.2017.00003348-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO
NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MORRINHOS COM ESCOPO DE APURAR
POSSÍVEL DANO  AMBIENTAL RELACIONADO  A CRIAÇÃO  IRREGULAR  DE  SUÍNOS  NO
PERÍMETRO  URBANO.  ARQUIVAMENTO  CONVERTIDO  EM  DILIGÊNCIAS  PARA
AVERIGUAÇÃO  DA  REGULARIDADE  DA  SITUAÇÃO  APONTADA  COMO  IRREGULAR.
CUMPRIMENTO  DAS  DILIGÊNCIAS.  LAUDO  DE  VISTORIA DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA
ATESTANDO SOLUÇÃO DO PROBLEMA. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES MINISTERIAIS.
RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

46 - Processo nº 06.2019.00000918-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  VINCULADA  DE  CRATO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR
POSSÍVEIS  FRAUDES  NA LICITAÇÃO  DE  COMPRA DE  MATERIAIS,  COMPUTADORES  E
DIVERSOS  PARA  A  CÂMARA  MUNICIPAL  DO  CRATO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS  E
DEVIDAMENTE JUSTIFICADAS PELO ÓRGÃO MUNICIPAL. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO
E/OU  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO DO INTERESSADO.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.

Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 11/04/2024 10:21:07                                                  Pág. 29



DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

47 - Processo nº 06.2015.00002530-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Mineração
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA VINCULADA DE  PARAMOTI.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA VERIFICAR
SUPOSTO DANO AMBIENTAL NA RETIRADA DE AREIA DE LEITO DO RIO CANINDÉ NA
COMARCA  DE  PARAMOTI.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS  PELA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA OFICIANTE NO SENTIDO DA CESSAÇÃO DA CONDUTA. EFETIVA
FISCALIZAÇÃO  DA ÁREA POR  PARTE  DA PREFEITURA MUNICIPAL,  SEMACE  E  PELA
POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL.  REPERCUSSÃO CRIMINAL DA MATÉRIA OBJETO DE PIC
PRÓPRIO  INSTAURADO  E  APENSADO  AO  PRESENTE  FEITO  (Nº  MP:  06.2021.00002746-7.).
CESSAÇÃO  DAS  IRREGULARIDADES.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

48 - Processo nº 06.2022.00000234-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO. INSTAURAÇÃO
DO  PROCEDIMENTO  PARA  AVERIGUAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E LIMPEZA PARA DIVERSAS SECRETARIAS
MUNICIPAIS.  NÃO  CONSTATAÇÃO  DE  ELEMENTOS  A  EVIDENCIAR  ATOS  ÍMPROBOS.
AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. EXAURIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL.
HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DIANTE  DO  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  Nº  21/19.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

49 - Processo nº 01.2024.00001665-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  CRIMINAL  NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ARACATI.  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
CONTRAVENÇÃO  PENAL.  PERTURBAÇÃO  DO  SOSSEGO  ALHEIO.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  E  MATERIALIDADE  DA  PRÁTICA  DE  INFRAÇÃO
PENAL.  EXAURIMENTO  DA  ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA  ÁREA  ADMINISTRATIVA.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO NO ÂMBITO CÍVEL. CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO NO ÂMBITO
CRIMINAL.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DOS  AUTOS  AO  PODER  JUDICIÁRIO.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

50 - Processo nº 10.2022.00000085-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  ORDINÁRIA  REMOTA
REALIZADA  NA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  CARIRIAÇU  QUE  SE
ENCONTRAVA SOB TITULARIDADE DO DR. OTO SERGIO SILVA DE ARAÚJO JUNIOR, TENDO
O MEMBRO CORREICIONADO PERMANECIDO À DISPOSIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA
CORREGEDORIA-GERAL DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. RESIDÊNCIA DO
MEMBRO EM JUAZEIRO DO NORTE MEDIANTE AUTORIZAÇÃO DA CHEFIA MINISTERIAL.
MEMBRO  EXERCE  FUNÇÃO  ELEITORAL.  IRREGULARIDADES  PONTUAIS.
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA (FLS.  368/369),  COM  TOTAL CUMPRIMENTO  (FL.  419/420).
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DEVIDAMENTE SANEADA. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO.
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

51 - Processo nº 06.2022.00001470-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO  NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA.  PROCEDIMENTO INAUGURADO
COM ESCOPO DE APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA ATUAÇÃO DE SERVIDOR
PÚBLICO MUNICIPAL COMO EMPRESÁRIO. MERA IRREGULARIDADE ADMINISTRATIVA A
SER  APRECIADA APENAS  NO  ASPECTO  FUNCIONAL.  AUSÊNCIA DE  ATO  ÍMPROBO,  DE
CONDUTA  DELITUOSA  E  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  HOMOLOGAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 31 DO CSMP.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

52 - Processo nº 06.2018.00002060-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Amontada
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE AMONTADA. PROCEDIMENTO INAUGURADO
PARA APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA GESTÃO  DO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO
MUNICIPAL.  DANO AO ERÁRIO DESCARTADO.  AUSÊNCIA DE PROVAS SUFICIENTES DE
PRÁTICA  DE  ATO  ÍMPROBO.  FATOS  ALCANÇADOS  PELO  MANTO  DA  PRESCRIÇÃO.
INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  21/2019/CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

53 - Processo nº 01.2023.00015386-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO.
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

54 - Processo nº 01.2023.00017599-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA
DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA
AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO.
AUSÊNCIA DE  COMPROVAÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.
EXAME DE CORPO DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO
EXAMINANDO  E  SEM  CONSTATAÇÃO  PELOS  PERITOS.  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

55 - Processo nº 10.2023.00000151-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA
NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE IPUEIRAS QUE SE ENCONTRAVA SOB A
RESPONDÊNCIA  DO  DR.  JOÃO  BATISTA  FONTENELE  NETO,  TENDO  O  MEMBRO
CORREICIONADO  PERMANECIDO  À  DISPOSIÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  DA
CORREGEDORIA-GERAL DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. RESIDÊNCIA DO
MEMBRO  NA  COMARCA  DE  IPUEIRAS.  MEMBRO  EXERCE  FUNÇÃO  ELEITORAL.
IRREGULARIDADES PONTUAIS. RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA (FLS. 1016/1017), COM TOTAL
CUMPRIMENTO  (FL.  1044).  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DEVIDAMENTE  SANEADA.
HOMOLOGAÇÃO  DA  CORREIÇÃO.  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

56 - Processo nº 06.2018.00002331-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Crimes da Lei de licitações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PIC SUBMETIDO AO
JUDICIÁRIO. FEITO BAIXADO EM DILIGÊNCIA PARA SUBMISSÃO DO ARQUIVAMENTO AO
JUDICIÁRIO. EXPEDIENTE CUMPRIDO EM ATENÇÃO AOS ATOS NORMATIVOS N. 389/2023-
PGJ  E  425/2024-PGJ.  JUNTADA  DO  RECIBO  DE  PROTOCOLO  JUNTO  AO  TJCE.
CONHECIMENTO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO NO ÂMBITO CÍVEL E
ADMINISTRATIVO, SEM ADENTRAR NO MÉRITO CRIMINAL. CUMPRIMENTO DO DEVER
FUNCIONAL. ARQUIVAMENTO SUBMETIDO AO CRIVO DO PODER JUDICIÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

57 - Processo nº 06.2021.00001118-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO
PARA APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES REFERENTES A AUSÊNCIA DE REPASSES DA
PREFEITURA MUNICIPAL  DE  BARRO  AO  BANCO  BRADESCO  REFERENTE  A VALORES
DESCONTADOS EM EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS DE SERVIDORES. COMPROVAÇÃO DA
REGULARIDADE  DOS  REPASSES  À  INSTITUIÇÃO  BANCÁRIA.  AUSÊNCIA DE  ATOS  DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  MINISTERIAIS.
RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

58 - Processo nº 06.2023.00001771-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaretama
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO
PROCEDIMENTO PARA AVERIGUAÇÃO DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE RELATIVAS AOS
RECURSOS DA PNAE PRETENSAMENTE PRATICADOS, À ÉPOCA, PELOS SECRETÁRIOS DE
EDUCAÇÃO  MUNICIPAIS,  NO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2010.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIA,  EXONERAÇÃO  DOS  CARGOS  HÁ  MAIS  DE  5  ANOS.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS QUE CONFIGURE ATO DE IMPROBIDADE. CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL.
INAUGURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  PARA FINS  DE  INVESTIGAR  POSSÍVEL DANO  AO
ERÁRIO  DE  GESTOR  ESPECIFICO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  NA  FORMA
REQUERIDA PELO MEMBRO, RATIFICANDO-SE O VOTO DE FLS. 2269/2273.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

59 - Processo nº 09.2024.00011053-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 55ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PEDIDO  DE  AUTORIZAÇÃO  PARA PARTICIPAÇÃO  DO  "CONGRESSO  CONAMP
MULHER", PROMOVIDO PELA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS MEMBROS DO MINISTÉRIO
PÚBLICO, QUE SE REALIZARÁ EM BRASÍLIA/DF, NO PERÍODO DE 12 E 13 DE JUNHO DE
2024.  VOTO  FAVORÁVEL  À  CONCESSÃO  DO  AFASTAMENTO.  NOTIFICAÇÃO  DE
CUMPRIMENTO DAS OBRIGAÇÕES PREVISTAS NO ART. 16 DO PROVIMENTO Nº 029/2016.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

60 - Processo nº 06.2018.00001335-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 16A.
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE. PROCEDIMENTO INAUGURADO PARA
FINS DE APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM CONVÊNIOS ENTRE A SECRETARIA
MUNICIPAL DO ESPORTE E DA JUVENTUDE DE JUAZEIRO DO NORTE E A ASSOCIAÇÃO DO
NÚCLEO DESPORTIVO E ADMINISTRATIVO DO ICASA. DILIGÊNCIAS DETERMINADAS E
JUSTIFICADAS. AUSÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. EXAURIMENTO
DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA ÁREA ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO DO DEVER
FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

61 - Processo nº 01.2023.00008745-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste
Assunto: Assédio Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE PENTECOSTE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA AVERIGUAR  RELATOS  DE  ASSÉDIO  SEXUAL SOFRIDOS  POR  MENOR  ÍMPUBERE.
DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA
MATÉRIA ENCAMINHADA À AUTORIDADE POLICIAL COMPETENTE.  ESGOTAMENTO DO
OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL
PÚBLICA.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  PRÓPRIO  PARA ACOMPANHAMENTO  DO
NÚCLEO  FAMILIAR.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

62 - Processo nº 06.2017.00001590-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CASCAVEL.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
VERIFICAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  GESTÃO  DE  RECURSOS  PÚBLICOS
MUNICIPAIS PELA EX-PREFEITA E EX-SECRETÁRIO DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL AINDA
NO EXERCÍCIO DE 2013.  AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS DA PRÁTICA DE ATO DE
IMPROBIDADE  E  DANO  AO  ERÁRIO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA
ADMINISTRATIVA. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

63 - Processo nº 10.2022.00000268-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA
NA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  VINCULADA  DE  ICAPUÍ  QUE  SE
ENCONTRAVA SOB A RESPONDÊNCIA DA DRA. VANDISA MARIA FROTA PRADO AZEVEDO,
TENDO  O  MEMBRO  CORREICIONADO  PERMANECIDO  À  DISPOSIÇÃO  DOS
REPRESENTANTES  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DURANTE  TODA  A  ATIVIDADE
FISCALIZATÓRIA.  RESIDÊNCIA  DO  MEMBRO  NA  COMARCA  DE  SUA  TITULARIDADE
(RUSSAS). MEMBRO NÃO EXERCE FUNÇÃO ELEITORAL. IRREGULARIDADES PONTUAIS.
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA  (FLS.  164/165),  COM  TOTAL  CUMPRIMENTO  (FL.  233).
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DEVIDAMENTE SANEADA. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO.
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

64 - Processo nº 10.2023.00000093-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA
NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE BELA CRUZ QUE SE ENCONTRAVA SOB A
TITULARIDADE  DO  DR.  CARLOS  EDUARDO  PINHO  BEZERRA DE  MENEZES,  TENDO  O
MEMBRO  CORREICIONADO  PERMANECIDO  À  DISPOSIÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  DA
CORREGEDORIA-GERAL DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. RESIDÊNCIA DO
MEMBRO  NA  COMARCA  DE  ACARAÚ  MEDIANTE  AUTORIZAÇÃO.  MEMBRO  EXERCE
FUNÇÃO ELEITORAL. IRREGULARIDADES PONTUAIS. RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA (FLS.
827/830), COM TOTAL CUMPRIMENTO (FL. 950). PROMOTORIA DE JUSTIÇA DEVIDAMENTE
SANEADA.  HOMOLOGAÇÃO  DA  CORREIÇÃO.  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

65 - Processo nº 06.2022.00000737-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Apropriação indébita
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. APURAÇÃO DE DESVIO DE
BENEFICIO  SOCIAL.  NOTÍCIA  DE  FATO  CONVERTIDA  EM  PROCEDIMENTO
INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  FEITO  BAIXADO  EM  DILIGÊNCIA PARA SUBMISSÃO  DO
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ARQUIVAMENTO PERANTE O JUDICIÁRIO. CUMPRIDOS EXPEDIENTES TERMINATIVOS EM
ATENÇÃO AOS ATOS NORMATIVOS N. 389/2023-PGJ E 425/2024-PGJ. JUNTADA DO RECIBO
DE  PROTOCOLO  JUNTO  AO  TJCE  E  DA DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DO  PROCESSO
JUDICIAL.  CONHECIMENTO  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  NO
ÂMBITO  CÍVEL  E  ADMINISTRATIVO,  SEM  ADENTRAR  NO  MÉRITO  CRIMINAL.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  ARQUIVAMENTO  SUBMETIDO  AO  CRIVO  DO
PODER JUDICIÁRIO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

66 - Processo nº 02.2023.00047107-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Processo sem Classe
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: AUTOS DE PROTOCOLO. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. AUSÊNCIA DE CÓPIA DOS
AUTOS.  BAIXA  EM  DILIGÊNCIA.  RETORNO  DA  ORIGEM.  COM  INFORMAÇÕES
SUFICIENTES. CIÊNCIA DO DECLÍNIO COM COMUNICAÇÃO AO COLEGIADO.
VOTOS:
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

67 - Processo nº 09.2023.00039224-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE
MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL
INFORMOU QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA
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A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM.
INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE  INVESTIGAÇÃO.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER
HOMOLOGADO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

68 - Processo nº 01.2023.00024194-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE MATERIALIDADE DO SUPOSTO CRIME
DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL  INFORMOU  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À
INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INEXISTÊNCIA
DE ATOS DE INVESTIGAÇÃO. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022 DO CSMP. NECESSIDADE
DE  HOMOLOGAÇÃO  PELO  CSMP DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL QUE  ADENTRA NO
MÉRITO DA CAUSA. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

69 - Processo nº 01.2023.00024388-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E
CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE
MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL
INFORMOU QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA
A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM.
INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE  INVESTIGAÇÃO.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER
HOMOLOGADO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

70 - Processo nº 01.2024.00000714-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ipaporanga
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
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PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  IPAPORANGA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
INVESTIGAR  SUPOSTO  DESCASO  E  NEGLIGÊNCIA  OCORRIDO  EM  ATENDIMENTO
REALIZADO NO HOSPITAL MUNICIPAL DE IPAPORANGA-CE, QUE TERIA RESULTADO NO
ÓBITO  DE  UM  MENOR.  VERIFICOU-SE,  POSTERIORMENTE,  A EXISTÊNCIA DE  OUTRO
PROCEDIMENTO COM OBJETO DE INVESTIGAÇÃO IDÊNTICO AO DO PRESENTE FEITO.
ARQUIVAMENTO EM RAZÃO DA DUPLICIDADE.  DESPACHO TERMINATIVO.  SÚMULA Nº
08/2019  DO  CSMP.  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

71- Processo nº 01.2024.00003601-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Salário / Pagamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTICIA DE FATO ENCAMINHADA PELA PROMOTORA DE JUSTIÇA TITULAR DA
1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAPAJÉ,  PARA  ANÁLISE  SOBRE  O  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÕES  OFERTADO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA
ANÔNIMA, DANDO CONTA DE POSSÍVEIS IRREGULARIDADES TRABALHISTAS PRATICADA
PELA EMPRESA(...), LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE ITAPAJÉ. À FL. 01 DOS AUTOS CONSTA
O INTEIRO TEOR DA DENÚNCIA. PROMOTORA DE JUSTIÇA DECIDIU PELO DECLINO DE
ATRIBUIÇÃO EM FAVOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, DESTACANDO QUE É
DE RESPONSABILIDADE DO MPT A DEFESA DA ORDEM JURÍDICA TRABALHISTA E DOS
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DIREITOS E INTERESSES INDISPONÍVEIS DOS TRABALHADORES. ANTES DA REMESSA DOS
AUTOS, PORÉM, DETERMINOU O ENVIO DA PRESENTE NOTÍCIA DE FATO A ESTE EGRÉGIO
CSMP PARA ANÁLISE E HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO, NOS TERMOS DO ART. 24, II DA
RESOLUÇÃO  Nº  036/2016.  EM  PESQUISA VERIFICOU-SE  QUE  A EMPRESA RECLAMADA
ENCONTRA-SE  EM  PROCESSO  DE  RECUPERAÇÃO  JUDICIAL,  ENVOLVENDO  QUESTÕES
TRABALHISTAS  DE  CENTENAS  DE  EMPREGADOS.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÕES, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 007/2018-
CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

72 - Processo nº 06.2022.00002544-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Regime Previdenciário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO.  INSTAURADO  EM  12  DE  DEZEMBRO  DE  2020,  PARA APURAR  INDÍCIOS  DE
IRREGULARIDADE ACERCA DA TRANSPARÊNCIA DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA
SOCIAL  NO  MUNICÍPIO  DE  ARACATI,  INCLUSIVE  EM  RELAÇÃO  AO  DEVER  DE
ENCAMINHAMENTO DE DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES À SECRETARIA DA PREVIDÊNCIA
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO. (PORTARIA DE Nº 0032/2022/4ª  PMJARC PÁGS. 01-13).  O
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO TEVE REGULAR PROSSEGUIMENTO, REALIZANDO-SE
VÁRIAS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS NO SENTIDO DE INSTRUIR DEVIDAMENTE O FEITO
COM  RELAÇÃO  À  DENÚNCIA INICIAL.  AJUIZAMENTO  DA AÇÃO  CIVIL PÚBLICA COM
PEDIDO LIMINAR (INICIAL ÀS PÁGS. 239/255), ORIGINANDO-SE O PROCESSO JUDICIAL DE
Nº  3000388-59.2024.8.06.0035,  COM  VISTAS  A  CONDENAÇÃO  DO  ENTE  PÚBLICO  NA
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OBRIGAÇÃO  DE  FAZER  CONSISTENTE  NA  IMPLEMENTAÇÃO  DE  MEDIDAS  PARA
CUMPRIMENTO DO DEVER DE TRANSPARÊNCIA E ENCAMINHAMENTO DE INFORMAÇÕES
À  SECRETARIA  DA  PREVIDÊNCIA  -  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.
PORTANTO, NOS MOLDES DA SÚMULA 06/2018 CSMP, HOMOLOGO O ARQUIVAMENTO DO
PRESENTE FEITO, DANDO CONHECIMENTO AOS DEMAIS MEMBROS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

73 - Processo nº 06.2021.00002407-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO, INSTAURADO PELA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA, PARA
APURAR IRREGULARIDADES NA CONTAS DO EX-SECRETÁRIO DE SAÚDE E GESTOR DO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA, DETERMINANDO O
PAGAMENTO DE MULTA PELO RESPONSÁVEL, NO VALOR DE R$ 4.256,00 (QUATRO MIL,
DUZENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS), E IMPUTANDO-LHE DÉBITO NO VALOR DE R$
34.219,83  (TRINTA E  QUATRO MIL,  DUZENTOS E  DEZENOVE REAIS  E  OITENTA E  TRÊS
CENTAVOS).  O  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  TEVE  REGULAR  PROSSEGUIMENTO.
INEXISTEM PRESSUPOSTOS FÁTICOS E JURÍDICOS IMPRESCINDÍVEIS AO AJUIZAMENTO
DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. NO TOCANTE AO
ASPECTO  CRIMINAL,  NÃO  SE  VERIFICA,  EM  TESE,  NENHUM  INDÍCIO  CAPAZ  DE
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CONFIGURAR CONDUTA CRIMINAL, QUE POSSA SER IMPUTADA AO EX-GESTOR. CIENTE
DO  DÉBITO  O  MUNICÍPIO  DE  SANTA  QUITÉRIA  HOUVE  POR  BEM  COBRAR
JUDICIALMENTE O VALOR IMPUTADO AO EX-GESTOR. MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM  REFERÊNCIA  ANALISOU  OS  EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  SÚMULA  21/2019  DO
CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

74 - Processo nº 09.2023.00039146-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO  DA ATIVIDADE  POLICIAL MILITAR.  LAUDO  PERICIAL INFORMOU  QUE  NÃO
HOUVE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DA  AUTUADA,  A  QUAL  HAVIA  ALEGADO
AGRESSÃO  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS  MILITARES.  JÁ  EM  RELAÇÃO  AO  OUTRO
AUTUADO,  FOI  ATESTADO  A OCORRÊNCIA DE  OFENSA À  SUA INTEGRIDADE  FÍSICA,
ENTRETANTO  NÃO  HOUVE  A COMPROVAÇÃO  DO  NEXO  DE  CAUSALIDADE  ENTRE  A
LESÃO E A CONDUTA POLICIAL.  CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA
PELA  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER
HOMOLOGADO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA
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SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

75 - Processo nº 09.2023.00039013-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. LAUDO PERICIAL INFORMOU QUE HOUVE
OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. AUSÊNCIA DE NEXO DE CAUSALIDADE
ENTRE  A LESÃO  EVIDENCIADA NO  CUSTODIADO  E  A AÇÃO  POLICIAL.  CORRETA A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA NA ORIGEM.
AUSÊNCIA DE ATOS DE INVESTIGAÇÃO. ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER HOMOLOGADO
PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA SÚMULA 26
(APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

76 - Processo nº 09.2023.00037913-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
DE  MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL
INFORMA QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. CORRETA A
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA PELA PROMOTORA DE  JUSTIÇA NA ORIGEM.
AUSÊNCIA DE ATOS DE INVESTIGAÇÃO. ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER HOMOLOGADO
PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA SÚMULA 26
(APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

77 - Processo nº 09.2022.00028326-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
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ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
DE  MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  ALEGAÇÃO  DE
DISPAROS DE TIROS EFETUADOS POR POLICIAIS MILITARES CONTRA A RESIDÊNCIA DO
AUTUADO  QUE  NÃO  RESTOU  COMPROVADA.  LAUDO  PERICIAL  INFORMA QUE  NÃO
HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. INVESTIGAÇÃO PRELIMINAR
(I.P.)  REALIZADA NO  ÂMBITO  DA POLÍCIA MILITAR  DO  CEARÁ  QUE  CONCLUIU  PELA
INEXISTÊNCIA DE CRIME. DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE
JUSTIÇA NA ORIGEM  QUE  DEVE  SER  APRECIADA PELO  MAGISTRADO  COMPETENTE.
VOTO  PELA  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  EM  DILIGÊNCIA  PARA  QUE  A  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO  DESTE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL SEJA SUBMETIDA À ANÁLISE DO PODER JUDICIÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO
2º DO ATO NORMATIVO DE Nº 389/2023 DA PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA E DOS
ITENS 4 E 20 DA ATA DO JULGAMENTO PROFERIDO PELO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL
(STF) NAS ADIS 6298, 6299, 6300 E 6305, PUBLICADA EM 24 DE AGOSTO DE 2023.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

78 - Processo nº 09.2023.00038034-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
DE  MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL
INFORMA  QUE  NÃO  HOUVE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DOS  PERICIANDOS.
INEXISTÊNCIA DE INVESTIGAÇÃO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA
PELA  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  NA  ORIGEM.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER
HOMOLOGADO PELO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NOS TERMOS DA
SÚMULA 26 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº
389/2023  DO  PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

79 - Processo nº 09.2023.00038829-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL MILITAR. VERIFICADA A INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
DE  MATERIALIDADE  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  LESÃO  CORPORAL.  LAUDO  PERICIAL
INFORMA QUE NÃO HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. AUSÊNCIA
DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA PELO
PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM.  ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER HOMOLOGADO
PELO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA SÚMULA 26
(APLICAÇÃO ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

80 - Processo nº 01.2021.00022655-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Senador Sá
Assunto: Estupro de vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO.  MATÉRIA  CRIMINAL.  PROCEDIMENTO  AUTUADO  NA  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MASSAPÊ,  VISANDO APURAR SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA
SEXUAL PREVISTA NO ART. 217-A DO CP, PRATICADO CONTRA VÍTIMA DE 11 ANOS DE
IDADE. DENÚNCIA ENCAMINHADA PELO CONSELHO TUTELAR DE SENADOR SÁ APÓS A
GENITORA DA INFANTE TER REGISTRADO BOLETIM DE OCORRÊNCIA.  DELEGACIA DE
POLÍCIA CIVIL DE URUOCA INFORMOU QUE FOI INSTAURADO O IP Nº 567-29/2021 PARA
APURAR FATOS. DENÚNCIA CRIME OFERTADA PELO PARQUET EM FACE DO ACUSADO,
NOS DO PROCESSO JUDICIAL Nº 0200275-79.2022.8.06.0121. DECISÃO MONOCRÁTICA, NOS
TERMOS DA SÚMULA Nº 008/2019-CSMP C/C O ART. 2º E SS., DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016-
OECPJ, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, DANDO CIÊNCIA AOS DEMAIS
MEMBROS DESTE COLEGIADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

81 - Processo nº 01.2023.00019158-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 1ª
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PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA DE  ARACATI.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
COM A FINALIDADE DE APURAR EVENTUAL OMISSÃO POR PARTE DE DELEGADO DE
POLÍCIA. PROCEDIMENTO ARQUIVADO, TENDO EM VISTA QUE NÃO FOI EVIDENCIADA
OMISSÃO  DOLOSA  OU  ALGUM  ELEMENTO  SUBJETIVO  QUE  INDICASSE  DESÍDIA  DA
AUTORIDADE  POLICIAL.  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  DECISÃO  DA  PROMOTORA  QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA  DEMANDA.
DESPACHO  TERMINATIVO.  SÚMULA  Nº  26  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

82 - Processo nº 01.2024.00003733-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Abandono de incapaz (art. 133)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE TABULEIRO DO NORTE. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM BASE NO
RELATÓRIO  TÉCNICO  ORIUNDO  DO  CONSELHO  TUTELAR  DE  TABULEIRO  DO  NORTE,
DANDO CONTA DE POSSÍVEL PRÁTICA DE CRIMES DE ABANDONO DE INCAPAZ E MAUS
TRATOS.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  CONSTATOU  QUE  HOUVE  A  INSTAURAÇÃO  DE
INQUÉRITO POLICIAL, BEM COMO O OFERECIMENTO DE DENÚNCIA PELA PRÁTICA DOS
CRIMES  TIPIFICADOS  NOS  ARTIGOS  133,  §3º,  II  E  136,  §3º  AMBOS  DO  CÓDIGO  PENAL
BRASILEIRO.  VERIFICADO  AINDA QUE  SE  ENCONTRA EM  TRÂMITE  AÇÃO  CÍVEL DE
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DESTITUIÇÃO DO PODER FAMILIAR DOS GENITORES. ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE
FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  NÃO  ADENTROU  NO
MÉRITO DA DEMANDA. DESPACHO TERMINATIVO. SÚMULA Nº 26/2022. DESNECESSIDADE
DE REMESSA DOS AUTOS AO CONSELHO SUPERIOR. DEVOLUÇÃO DO FEITO À ORIGEM
PARA ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

83 - Processo nº 01.2023.00021610-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JARDIM.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE
REPRESENTAÇÃO  ANÔNIMA,  DANDO  CONTA  DE  OCORRÊNCIA  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  EM  LICITAÇÕES  E  CONTRATOS  NO  MUNICÍPIO  DE  JARDIM/CE.  A
PROCURADORIA DE JUSTIÇA DOS CRIMES CONTRA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PROCAP
RECONHECEU A ATRIBUIÇÃO PARA CONHECER DA DENÚNCIA,  EXCETUANDO-SE DOIS
PONTOS  ESPECÍFICOS:  A)  IRREGULARIDADE  NA  INTERMEDIAÇÃO  DO  DIRETOR  DO
SINDICADO DOS AGRICULTORES, NAS APOSENTADORIAS CONCEDIDAS, INCLUSIVE, COM
A  SUPOSTA  COBRANÇA  DE  COMPENSAÇÃO  FINANCEIRA,  PONTO  DECLINADO  À
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  REMETENTE;  E  B)  SUPOSTO  ALICIAMENTO  ELEITORAL,
ATRIBUIÇÃO DECLINADA PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL. EM RELAÇÃO AO
PRIMEIRO PONTO, O PROMOTOR DE JUSTIÇA INTERESSADO ENTENDEU QUE NÃO HÁ NOS
AUTOS  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO.  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO QUE ADENTROU NO MÉRITO DA DEMANDA. INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS
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DA PRÁTICA DE CONDUTA CRIMINOSA. NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL.
SÚMULA Nº 26/2022 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

84 - Processo nº 01.2024.00003994-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE
EXPEDIENTE POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA QUANTO A DEFLAGRAÇÃO DA
INVESTIGAÇÃO. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO
NORMATIVO Nº 389/2023).  RECOLHIMENTO DE INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE
COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE EXCLUDENTE
DE ILICITUDE (ESTRITO CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL),  CORRETA A DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

85 - Processo nº 06.2023.00001554-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES PELA CORTE DE CONTAS
DE  MULTA  E  DÉBITO.  EXAURIMENTO  DOS  TRABALHOS  DE  INVESTIGAÇÃO,  COM
CONCLUSÃO  MINISTERIAL  PELA  OCORRÊNCIA  DE  DANO  PRESUMIDO,  O  QUE
CONFRONTA COM IMPUTAÇÃO OBJETIVA NO VALOR DE R$ 42.967,30 (EM P. 04). VOTO PELA
NÃO HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, DELIBERANDO PELO REGULAR CURSO DA
INVESTIGAÇÃO,  COM  A  DESIGNAÇÃO  DE  MEMBRO  DISTINTO  PARA  ATUAÇÃO
(INTELIGÊNCIA DO ART. 76, §1º, INC. II, DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

86 - Processo nº 06.2015.00000210-1.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Peculato
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO INVESTIGATIVO CRIMINAL (PIC) QUE APURA A MALVERSAÇÃO
DE  VERBAS  DO  SUS,  DE  ORIGEM  FEDERAL.  VERBETE  SUMULAR  N.  122/STJ.
FISCALIZAÇÃO POR PARTE DA UNIÃO, MESMO APÓS O REPASSE DA VERBA. PRIORIDADE
COMPLEMENTAR PELA FACILITAÇÃO DA PRODUÇÃO DE PROVA NA SEARA CRIMINAL.
ATRIBUIÇÃO  DO  MPF  RECONHECIDA.  ESCORREITO  DECLÍNIO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

87 - Processo nº 06.2023.00000946-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO. APURAÇÃO DE NOTÍCIA DE POLUIÇÃO SONORA EM
ACADEMIA.  DILIGÊNCIA  DA  AGEFIS  QUE  NÃO  DETECTOU  O  ILÍCITO  APONTADO.
IRREGULARIDADE  FUNCIONAL  DA  PESSOA  JURÍDICA  (IMPRECISÃO  DA  ÁREA  PARA
ALVARÁ)  SANADA.  FEITO  ORIUNDO  DA  OUVIDORIA  (P.  01  E  03),  SEM  PROVA  DE
NOTIFICAÇÃO.  DEVOLUÇÃO  DO  FEITO  PARA  CUMPRIMENTO  DE  CIENTIFICAÇÃO  À
OUVIDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA CONVERSÃO DO JULGAMENTO
EM DILIGÊNCIA PARA REALIZAÇÃO DE ATO ESPECIFICO. (INTELIGÊNCIA DO ART. 76, §1º,
INCISO I, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

88 - Processo nº 06.2019.00002454-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS
NECESSÁRIOS  PARA  A  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA,  VEZ  QUE  O
ESTABELECIMENTO FOI REGULARMENTE NOTIFICADO EM RAZÃO DE ESTAR INSTALADO
EM  ESPAÇO  PÚBLICO,  SEM  A DEVIDA AUTORIZAÇÃO  DE  ENTE  MUNICIPAL.  SOBRE  A
NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REFLEXO  NA  ESFERA  PENAL  (ART.  319  DO  CPB).
COMUNICAÇÃO/OFÍCIO  À  AUTORIDADE  POLICIAL.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
MINISTERIAL  CABÍVEL  AO  NÚCLEO  DE  ORIGEM.  ATUAÇÃO  ESCORREITA.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

89 - Processo nº 06.2023.00000674-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Frecheirinha
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES PELA CORTE DE CONTAS
DE MULTA NA QUANTIA DE R$ 106.057,85  E  DÉBITO A EX-GESTORA NO VALOR DE R$
8.116.483,34.  RECURSO  DE  REVISÃO  RECEBIDO  SOMENTE  NO  EFEITO  DEVOLUTIVO.
INDEFERIMENTO  DE  PEDIDO  DE  CONCESSÃO  DE  EFEITO  SUSPENSIVO  (FLS.  398/402).
CONSTATAÇÃO EFETIVA DE DANO PATRIMONIAL AO ERÁRIO. OBRIGAÇÃO DE REPARAR O
DANO.  NA  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  É
POSSÍVEL O PROSSEGUIMENTO DA DEMANDA PARA PLEITEAR O RESSARCIMENTO DO
DANO AO ERÁRIO, AINDA QUE SEJAM DECLARADAS PRESCRITAS AS DEMAIS SANÇÕES
PREVISTAS  NA  LEI  8.429/1992.  DILIGÊNCIA  PARA  APORTE  INFORMATIVO  SOBRE  O
RESSARCIMENTO DO DANO (ART. 76, §1O, INC. I, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

90 - Processo nº 09.2020.00002992-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE
ACOMPANHAR  NOTÍCIA  SOBRE  SUPOSTA  VIOLÊNCIA  SEXUAL  A  (…).  DILIGÊNCIAS
IMPOSTAS  PELO  CSMP  DEVIDAMENTE  EXAURIDAS.  CUMPRIDA  A  FINALIDADE  DO
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. ULTIMADAS AS DILIGÊNCIAS CABÍVEIS. ADEQUADA
BAIXA DE AUTOS PROCEDIMENTAIS PELO NÚCLEO DE EXECUÇÃO. CONHECIMENTO DE
MERA  CIÊNCIA,  SEM  OBSERVAÇÕES  OU  DETERMINAÇÕES  ADICIONAIS.
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO,  CONFORME ARTS.  30  E  31  DA RESOLUÇÃO Nº
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036/2016  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL.  ART.  12  DA  RESOLUÇÃO  Nº  174/2017  DO  CNMP.
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE JUSTIÇA OFICIANTE. DÊ-SE CIÊNCIA AOS
DEMAIS PARES DO CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

91 - Processo nº 09.2023.00038796-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM O PROPÓSITO DE ACOMPANHAR DILIGÊNCIA DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. INEXISTÊNCIA DE EXPEDIENTE POR
PARTE  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA QUANTO  A DEFLAGRAÇÃO  DA INVESTIGAÇÃO.
NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO NORMATIVO Nº
389/2023).  RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM
INVESTIGAÇÃO.  EXAME DO MÉRITO.  NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS
MÍNIMOS DE PROVAS DA OCORRÊNCIA DO CRIME NOTICIADO, CORRETA A DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
(APLICAÇÃO ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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92 - Processo nº 01.2023.00017849-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE
EXPEDIENTE POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA QUANTO A DEFLAGRAÇÃO DA
INVESTIGAÇÃO. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO
NORMATIVO Nº 389/2023).  RECOLHIMENTO DE INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE
COM  INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO
ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS DA OCORRÊNCIA DO CRIME NOTICIADO, CORRETA A
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO
PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO  (APLICAÇÃO  DA
SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

93 - Processo nº 06.2021.00002835-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: APURAÇÃO DE SUPOSTA OCUPAÇÃO IRREGULAR DE TERRENO DE MARINHA.
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO PELO
NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. PERECIMENTO DO OBJETO DE INVESTIGAÇÃO. TERMO
DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA.  CUMPRIMENTO.  DEMOLIÇÃO  DA  BARRACA  QUE
OCUPAVA  PARCIALMENTE  TERRENO  DE  MARINHA.  INFORMAÇÃO  DO  IBAMA  EM
RELATÓRIO TÉCNICO MAIS ATUAL. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA. BAIXA
DE AUTOS ACOLHIDA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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94 - Processo nº 06.2019.00001855-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PELA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
COMARCA DE CASCAVEL, E POSTERIORMENTE REMETIDO À 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA,
EM  CUMPRIMENTO  AOS  TERMOS  DA RESOLUÇÃO  DO  OECPJ  Nº  72/2020,  TENDO  POR
OBJETO DE ACOMPANHAR A REPRESENTAÇÃO DO SR. (…), NOTICIANDO POSSÍVEL CRIME
DE  FRAUDE  PRATICADO  POR  TERCEIROS.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.91/93).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.94/99).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

95 - Processo nº 06.2021.00000191-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  COM  ESCOPO  DE  INVESTIGAR
POSSÍVEL PRÁTICA DE  DANO  AO  ERÁRIO.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.146/152).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  POSSÍVEL
RESPONSABILIZAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  ESTARIAM
PRESCRITOS.  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  Nº08.2024.00041088-7,  COM  PEDIDO  DE
RESSARCIMENTO  DE  DANOS  CAUSADOS  AO  ERÁRIO.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.153/156).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

96 - Processo nº 06.2021.00000434-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM RAZÃO DE INVESTIGAÇÃO FEITA
PELA PROCAP EM 2012 ACERCA DE POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO FORNECIMENTO DE
BENS E SERVIÇOS A MUNICÍPIOS DO ESTADO DO CEARÁ. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.144/150).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.151/153).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

97 - Processo nº 06.2021.00002155-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Meruoca
Assunto: Controle Social e Conselhos de Saúde
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  MERUOCA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTAS DEFICIÊNCIAS NOS SERVIÇOS DE
SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MERUOCA NO ANO DE 2019. FOI CONSTATADO QUE OS
SERVIÇOS  SÃO  PRESTADOS  DE  FORMA REGULAR.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  PARA ACP.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

98 - Processo nº 06.2022.00001473-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  POR  FORÇA DO  ACÓRDÃO  DE  Nº
3451/2016 QUE CONSIDEROU COMO IRREGULAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO
DE  GRANJA-CE,  PERTINENTE  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2011.  ANALISANDO  O
ACÓRDÃO  N°  1908/2018,  DO  TCE,  QUE  JULGOU  O  RECURSO  DE  RECONSIDERAÇÃO
APRESENTADO  PELO(S)  INVESTIGADO(S),  OBSERVA-SE  QUE  O  REFERIDO  TRIBUNAL
ENTENDEU PELO SEU IMPROVIMENTO, MANTENDO A DECISÃO QUE JULGOU A REFERIDA
CONTA  DE  GESTÃO  COMO  IRREGULAR.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.122/130).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.131/143).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

99 - Processo nº 06.2022.00001757-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  TOMADA  DE  CONTAS  ESPECIAL  DA  PREFEITURA
MUNICIPAL  DE  ICÓ,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2013,  DE
RESPONSABILIDADE DE (…), COM APLICAÇÃO DE MULTA NO VALOR INDIVIDUAL DE R$
3.000,00,  E EVENTUAL CARACTERIZAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.249/256).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  PARA  APURAÇÃO  DE
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RESSARCIMENTO  AO  ERÁRIO  (FLS.271/274).  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.257/269).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

100 - Processo nº 06.2022.00002244-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  CONVERSÃO  (FLS.
143/146)  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  DE  Nº  06/2022  (FLS.  01/03),  PARA APURAR
POSSÍVEL ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA NO PROCESSO LICITATÓRIO TOMADA
DE  PREÇOS  SECRETARIA  DE  ADMINISTRAÇÃO  E  TRANSPORTES  DO  MUNICÍPIO  DE
ARNEIROZ,  REFERENTE  A CONTRATAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  A ASSESSORIA JURÍDICA,
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SUPRACITADA PASTA EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2022. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART.
30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.191/201). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.1748/1753).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

101 - Processo nº 06.2022.00002431-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Atividade Política
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DA  NOTÍCIA  DE  FATO
INSERIDA  NAS  FLS.  4-9,  INICIADA  PELO  SERVIDOR  PÚBLICO  (…),  ALEGANDO  TER
SOFRIDO  PERSEGUIÇÃO  POR  PARTE  DA  GESTÃO  MUNICIPAL.  ARQUIVAMENTO  NA
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ
(FLS.1361/1365).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.1366/1389).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

102 - Processo nº 06.2023.00000325-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Penaforte
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO OBJETIVANDO APURAR A CONDUTA
DO  GESTOR  QUE  TEVE  SUAS  CONTAS  DESAPROVADAS,  COM  POSSÍVEL PREJUÍZO  AO
ERÁRIO, ASSIM COMO A CONDUTA DO PRESIDENTE DA CÂMARA, P. M. F., QUE OMITIU-SE
NO  DEVER  CONSTITUCIONAL  DE  COMUNICAÇÃO  AO  TCE,  O  QUE  PODE  VIR  A
CONFIGURAR  ATO  DE  IMPROBIDADE,  NA  FORMA  DA  LEI  Nº.  8.429/92  (FL.  01/03).
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.654/660).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.662/675).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

103 - Processo nº 01.2023.00015382-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
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Classe: Notícia de Fato
Origem: Secretaria Executiva das Promotorias de Justiça do Controle Externo da Atividade Policial de 
Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO
DIA 17 DE MAIO 2023, NO LARGO JÚLIO PIRATA D'IRACEMA, BAIRRO PRAIA DE IRACEMA,
FORTALEZA/CE.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.15/20).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

104 - Processo nº 01.2023.00021067-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA
CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA, TRATANDO, EM SÍNTESE,
DE SITUAÇÃO ABUSIVA PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA
DO  DIA 31  DE  JULHO  DE  2023,  POR  VOLTA DE  10H,  NA RUA (...),  EM  FORTALEZA/CE.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.18/21).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

105 - Processo nº 01.2023.00024383-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INAUGURADO A PARTIR DE INFORMAÇÕES
VEICULADAS  POR  MEIO  DE  OFÍCIO  N°  S/N,  ENVIADO  DA  COMARCA  DE  PLANTÃO
JUDICIÁRIO  PLANTÃO  DO  5°  NÚCLEO  REGIONAL,  TRATANDO,  EM  SÍNTESE,  DE
AGRESSÕES FÍSICAS PRATICADA POR POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DO
DIA 6°  DE  SETEMBRO  DE  2023,  NO  SÍTIO  CORREIOS,  ZONA RURAL,  GUARACIABA DO
NORTE/CE.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR
DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.12/16).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE
PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

106 - Processo nº 06.2023.00002068-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Competência do Órgão Fiscalizador
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: TRATA-SE DE NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA, POSTERIORMENTE CONVERTIDA
EM PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO, A PARTIR DE REQUERIMENTO ENCAMINHADO À 137ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA (COM  ATRIBUIÇÃO  DE  DEFESA DA SAÚDE
PÚBLICA),  RELATANDO  QUE  A  DENUNCIANTE  FOI  APROVADA  NO  CONCURSO  DA
FUNSAÚDE E FOI CONVOCADA EM JUNHO DE 2022 PARA TOMAR EXERCÍCIO NA FUNÇÃO
DE  ARQUITETA  NO  REGIME  CELETISTA,  CONFORME  PISO  SALARIAL  VIGENTE  DA
CATEGORIA DE ARQUITETOS. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.107/112).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.113/119).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

107 - Processo nº 06.2024.00000026-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaruana
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  DUPLICIDADE  DE  PROCESSAMENTO.
APURAÇÃO DE SUPOSTO CRIME AMBIENTAL. FEITO MAIS RECENTE, DE OBJETO MAIS
RESTRITO,  ARQUIVADO. PRINCÍPIO DA ECONOMIA PROCESSUAL. INVESTIGAÇÃO MAIS
AMPLA  E  ANTIGA  AINDA  EM  SEGUIMENTO  REGULAR.  AUSÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO
INTERESSE  COLETIVO.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO COM O RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

108 - Processo nº 01.2024.00003107-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 149ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Federal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL. CRIME POSSE IRREGULAR DE ARMA DE FOGO DE
USO PERMITIDO. APREENSÃO DE UMA MUNIÇÃO CALIBRE 40MM, NA BAGAGEM DE MÃO
DE  PASSAGEIRA,  NO  AEROPORTO  PINTO  MARTINS  EM  FORTALEZA.  INEXISTÊNCIA DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  CARACTERIZAR  A  PRÁTICA  DO  FATO  TÍPICO  PENAL.
APLICAÇÃO DO PRINCÍPIO DA INSIGNIFICÂNCIA.  ARQUIVAMENTO.  CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

109 - Processo nº 06.2018.00002447-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA AVERIGUAR SUPOSTA PRÁTICA
DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA DECORRENTES  DA CONTRATAÇÃO  DE  SERVIÇOS
MANIFESTAMENTE  DISTINTOS  JUNTO  AOS  LICITANTES  (…),  OBJETOS  DOS
PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS NºS 2017.06.05.1/2017 E 2017.02.09.01/2017. ARQUIVAMENTO
NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-
OECPJ (FLS.1744/1747). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.1748/1753).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

110 - Processo nº 06.2018.00002476-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  .  DEFESA DO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA MORALIDADE  ADMINISTRATIVA.
[FATO]. PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO PUNITIVA POR PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  [RESPONSABILIDADE  CRIMINAL].  [RESPONSABILIDADE
ADMINISTRATIVA].  [DANO  AO  ERÁRIO].  ANÁLISE  DA  QUESTÃO  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO.  ARQUIVAMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

111 - Processo nº 06.2019.00003572-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Diárias e Outras Indenizações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A PARTIR  DO  RECEBIMENTO  DO
REQUERIMENTO  Nº  16/2018,  FEITO  PELO  SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS
MUNICIPAIS SINDSET, ÀS FLS. 11/19, COM VISTAS A APURAR SUPOSTO DESCUMPRIMENTO
DO  ARTIGO  77,  DA  LEI  Nº  03/2007,  QUE  DISPÕE  DOBRE  O  REGIME  JURÍDICO  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TEJUÇUOCA.  ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.142/143).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.147/152).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

112 - Processo nº 06.2020.00000396-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: OUTROS
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  TRATA-SE  DE  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  MEDIANTE  DECLARAÇÕES  DA
SRA.  (...)  QUE  DENUNCIOU  IRREGULARIDADES  NA  CONFERÊNCIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO, REALIZADA EM 2018, QUE OCORRERA SEM A PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS
DO FÓRUM MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PORQUANTO FORA DESTITUÍDO PARA EVITAR A
FISCALIZAÇÃO  DO  CUMPRIMENTO  DO  PLANO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.346/350).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
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MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.356/358).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

113 - Processo nº 06.2021.00001474-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  O  COM  O  FIM  DE  APURAR
IRREGULARIDADES APONTADAS NO ACÓRDÃO N° 03134/2019 (PROCESSO Nº 32030/2018-0-
TCE),  QUE  JULGOU  REGULARES  COM  RESSALVAS  A  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DA
SECRETARIA DE  GESTÃO  E  CONTROLE  DE  TEJUÇUOCA,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2014, DE RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR (…). ARQUIVAMENTO NA
ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ
(FLS.73/74). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE
COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO
DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.90/91).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

114 - Processo nº 09.2023.00002661-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
Assunto: Estupro de vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JIJOCA DE JERICOACOARA,
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PARA  REALIZAÇÃO  DE  ESCUTA  ESPECIALIZADA  DA  ADOLESCENTE  (...)  E  DE  SUA
GENITORA REFERENTE A SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME DE ESTUPRO DE VULNERÁVEL.
RELATÓRIO DE ATENDIMENTO REALIZADO PELO NÚCLEO DE REFERENCIA DE SERVIÇOS
DE ESCUTA ESPECIALIZADA E FAMÍLIA ACOLHEDORA SEEFA ANEXADO ÁS FLS.  24/32.
MEMBRO MINISTERIAL ENTENDEU QUE O RELATO COLHIDO PELA ADOLESCENTE E SUA
MÃE  DEMONSTRAM  A  INEXISTÊNCIA  DE  CONDUTA  CRIMINOSA  E  SITUAÇÃO  DE
VULNERABILIDADE.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  228/233.  CONVERSÃO  DO
JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA  PARA  ANEXAR  DOCUMENTAÇÃO  DAS  MEDIDAS
REALIZADAS PELA AUTORIDADE POLICIAL CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA PROPOSTA ÀS
FLS.62/183. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

115 - Processo nº 06.2023.00000298-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Práticas Abusivas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO  NO
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO
ORIGINALMENTE  DECLINADO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL,  A  PARTIR  DE
RECLAMAÇÃO DO SR. (...) ACERCA DA DIFICULDADE DE CONTATO COM A ENEL/CEARA E
DO ACESSO À INFORMAÇÃO. APÓS DILIGÊNCIAS, A EMPRESA ENEL/CEARÁ CONSEGUIU
DEMONSTRAR  VULTUOSO  INVESTIMENTO  EM  CANAIS  DE  OUVIDORIA,  ACESSO  Á
INFORMAÇÃO E ATENDIMENTO AO CLIENTE, NÃO SE VISUALIZANDO IRREGULARIDADE
NA DEMANDA APRESENTADA EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO
FEITO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. DILIGÊNCIA: AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO
DO RECLAMANTE E DA RECLAMADA. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA
CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA PROPOSTA ÀS FLS.280/283. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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116 - Processo nº 06.2023.00001762-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 78ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA  INVESTIGAR  O  RESULTADO  DA  APURAÇÃO  REALIZADA  PELO  MUNICÍPIO  DE
FORTALEZA,  PELA  SECRETARIA  DO  PLANEJAMENTO,  ORÇAMENTO  E  GESTÃO,  DOS
VOTOS NO PROCESSO DE ESCOLHA DE CONSELHEIROS TUTELARES DE FORTALEZA PARA
O MANDADO 2024/2028. APÓS DENÚNCIA REALIZADA, FOI CONSTATADO EQUIVOCO NA
CONTAGEM DOS VOTOS. REALIZADO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA TAC, ONDE
O  MUNICÍPIO  DE  FORTALEZA  RECONHECEU  A  FALTA  NA  CONTAGEM  DOS  VOTOS,
ANULOU SUAS PORTARIAS E, UTILIZANDO-SE DO SISTEMA INTEGRAVOTOS, DO MPTO,
FORA REALIZADA RECONTAGEM  DE  VOTOS,  TUDO  EM  CONFORMIDADE  COM  O  RES.
231/CONANDA  E  AS  CLÁUSULAS  EDITALÍCIAS  CONSTANTES  NA  RES.  024/2023  DO
PROCESSO DE ESCOLHA.  AUSÊNCIA DE DOLO POR PARTE DO MUNICÍPIO,  TENDO EM
VISTA QUE  OCORREU  UM  ERRO  DO  SISTEMA E  QUE  ERA IMPOSSÍVEL A PERCEPÇÃO
PRÉVIA,  HAJA VISTA QUE  A MEMÓRIA DE  TESTE  ENCAMINHADA PELO  TRE  TINHA
APENAS  1  VOTO,  SENDO  IMPOSSÍVEL  TESTAR  AS  CASADAS  DAS  DEZENAS  OU  DAS
CENTENAS. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA
DE  ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

117 - Processo nº 06.2019.00001561-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM RAZÃO DE OFÍCIO ENCAMINHADO
PELO VARA ÚNICA DA COMARCA DO BARRO-CE, INFORMANDO DE UM POSSÍVEL ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, NOTADAMENTE IRREGULARIDADE NO AFASTAMENTO
DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PARA A CONTRATAÇÃO DE BANDA MUSICAL PARA A
REALIZAÇÃO DE SHOW NO MUNICÍPIO DO BARRO-CE, POIS A ORA CONTRATADA TERIA
AJUIZADO UMA AÇÃO DE COBRANÇA, PROC. N° 0003844-87.2014.8.06.0045, INFORMANDO A
AUSÊNCIA DE PAGAMENTO DOS VALORES DO CONTRATO. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.290/283).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
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INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.284/291).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

118 - Processo nº 06.2018.00002451-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: TRATA-SE DE PROCEDIMENTO INSTAURADO, NO ANO DE 2017, COM BASE NO O
TEOR  DO  OFICIO  N°  749/2017-PROCAP/MPCE,  REPRESENTAÇÃO  ORIUNDA  DA  CASE
SERVIÇOS LTDA,  NO QUAL INFORMAVA POSSÍVEIS IRREGULARIDADES CORRIQUEIRAS
NA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE PUBLICIDADE EM DIVERSAS COMARCAS DO ESTADO
DO CEARÁ. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR
DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.906/908).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE
PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO
DAS PARTES (FLS.910/914). RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

119 - Processo nº 06.2018.00002805-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Execução Contratual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  TRATA-SE DE PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE UMA NOTÍCIA DE
FATO COM REPRESENTAÇÃO APRESENTADA À PROCAP, EM 19 DE SETEMBRO DE 2017,
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SEGUNDO  A  QUAL,  O  NOTICIANTE  TOMOU  CONHECIMENTO,  VIA  IMPRENSA,  DO
AFASTAMENTO  DO  PREFEITO  DE  PACAJUS,  EM  SETEMBRO  DE  2017,  POR  FATOS  QUE
ENVOLVIAM, DENTRE OUTRAS EMPRESAS, A CONSTRUTORA (...), CNPJ (...), SENDO ESTA A
MESMA EMPRESA QUE PRESTA SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA EM TEJUÇUOCA DESDE
2014, QUE, POR SUA VEZ, TERIA SIDO ESCOLHIDA EM LICITAÇÃO COM CONCORRENTE
ÚNICO  E  HAVERIA  INSATISFAÇÃO  COM  O  SERVIÇO.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.1877/1878).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.1884/1889).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

120 - Processo nº 06.2016.00003636-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM O OBJETIVO DE APURAR FATOS
RELACIONADOS AO CONVÊNIO Nº 107/CIDADES/2010,  CELEBRADO ENTRE O GOVERNO
DO ESTADO DO CEARÁ, POR MEIO DA SECRETARIA DAS CIDADES, E A ASSOCIAÇÃO (...),
PARA A CONSTRUÇÃO DE MÓDULOS SANITÁRIOS (KITS SANITÁRIOS) NO ANO DE 2010, NO
MUNICÍPIO  DE  CARIÚS/CE.  ARQUIVAMENTO  NA ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.364/376).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.377/383).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

Ata da 6ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 11/04/2024 10:21:07                                                  Pág. 75



121 - Processo nº 09.2024.00010793-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  CARTÕES  DE  EMBARQUE  RELATIVOS  À  VIAGEM
REALIZADA  À  CIDADE  BRASÍLIA,  COM  ESCOPO  DE  PARTICIPAR  DA  2ª  REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO NACIONAL DE PROCURADORES GERAIS - CNPG, COM SAÍDA
DIA 19 E RETORNO NO DIA 20 DE MARÇO DE 2024. ENCAMINHAMENTO DA PRESTAÇÃO DE
CONTAS. CONHECIMENTO. CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO ART. 8º DO PROVIMENTO Nº
20/2016.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO VIRTUAL. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

122 - Processo nº 06.2021.00001215-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR  SITUAÇÃO  DE  VULNERABILIDADE  SOFRIDA POR  MENOR.  INSTAURAÇÃO  DE
INQUÉRITO  POLICIAL  PARA  APURAÇÃO  DO  CRIME  DE  MAUS  TRATOS.
ACOMPANHAMENTO  REALIZADO  PELOS  ÓRGÃOS  MUNICIPAIS.  COMUNICAÇÃO  DE
ESTABILIZAÇÃO  DA  SITUAÇÃO  VIVENCIADA.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

123 - Processo nº 06.2023.00001320-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Solonópole
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. APURAÇÃO DE SUPOSTO
RELATO  DE  MAUS  TRATOS  E  CRIAÇÃO  IRREGULAR  DE  ANIMAIS.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS.  AUDIÊNCIA  REALIZADA.  PARTE  SE  COMPROMETEU  A  TRANSFERI  OS
ANIMAIS  PARA  ZONA  RURAL,  EM  AMBIENTE  REGULAR.  VISITA  DA  VIGILÂNCIA
SANITÁRIA, MOMENTO EM QUE SE CONSTATOU QUE A PARTE MUDOU DE RESIDÊNCIA,
NÃO MAIS EXISTINDO A SITUAÇÃO IRREGULAR. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

124 - Processo nº 06.2019.00001704-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
Assunto: Admissão / Permanência / Despedida
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO
COM O FITO DE APURAR SUPOSTA IRREGULARIDADE EM CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
DE SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MOMBAÇA. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.
FIRMAMENTO  DE  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA PARA A REALIZAÇÃO  DE
CONCURSO  PÚBLICO.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA
ACOMPANHAMENTO DO TAC. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

125 - Processo nº 06.2017.00000040-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO
COM O FITO DE APURAR POSSÍVEL IRREGULARIDADE DE ATIVIDADES DESENVOLVIDAS
POR EMPRESA,  NO MANEJO DO ATERRO SANITÁRIO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ.
REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. VERIFICAÇÃO DE IRREGULARIDADES. CELEBRAÇÃO DE
TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA PERANTE O EMPREENDIMENTO E O MUNICÍPIO
DE  MARACANAÚ.  OBRIGAÇÃO  DE  APRESENTAÇÃO  DE  LICENCIAMENTO  AMBIENTAL,
ENTRE OUTRAS MEDIDAS A SEREM TOMADAS NO PERÍODO DE 18 MESES, COM POSSÍVEL
PRORROGAÇÃO DE MAIS 6 MESES. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM BASE NO
FIRMAMENTO  DO  TAC.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA
ACOMPANHAMENTO DO TAC. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

126 - Processo nº 06.2019.00002452-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Classificação e/ou Preterição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. RELATO DE AUSÊNCIA DE
CONVOCAÇÃO  EM  ASSUMIR  O  CARGO  DE  CERTAME  PÚBLICO,  NO  MUNICÍPIO  DE
CASCAVEL.  REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.  INFORMAÇÃO DA PARTE AFIRMANDO QUE
FORA CONVOCADO E ANEXAÇÃO DE COMPROVANTE DE PAGAMENTO. EXAURIMENTO
DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  LEGAL.  PERDA  DO  OBJETO.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  INCIDÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  36/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

127 - Processo nº 06.2020.00001642-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Segurança em Edificações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO
COM  O  FITO  DE  APURAR  SUPOSTA NEGLIGÊNCIA AO  ATENDIMENTO  DE  NORMAS  DE
SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIO E AUSÊNCIA DE HABITE-SE, EM EDIFÍCIO, NO MUNICÍPIO
DE FORTALEZA. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. A EMPRESA PROPRIETÁRIA DO IMÓVEL
FIRMOU TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA, COM A OBRIGAÇÃO DE ENTREGA DE
DOCUMENTAÇÃO.  ENTREGA  DE  DOCUMENTAÇÃO  PARCIAL.  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA ACOMPANHAR OS TERMOS FIRMADOS NO TAC.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

128 - Processo nº 10.2023.00000007-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ, SOB RESPONDÊNCIA DO PROMOTOR DE JUSTIÇA
BRUNO VASCONCELOS DE OLIVEIRA. O PROMOTOR PERMANECEU A DISPOSIÇÃO DOS
REPRESENTARES  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DURANTE  TODA  A  ATIVIDADE
FISCALIZATÓRIA.  VERIFICAÇÃO  DE  IRREGULARIDADES.  EXPEDIÇÃO  DE
RECOMENDAÇÃO.  IRREGULARIDADES  SUPERADAS.  RECOMENDAÇÃO  CUMPRIDA
INTEGRALMENTE. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
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MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

129 - Processo nº 09.2023.00013470-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba
Assunto: Medidas de Proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  FEITO  INSTAURADO  COM  OBJETIVO  DE
APURAR POSSÍVEL VULNERABILIDADE DE IDOSA, EM FACE DE SEU FILHO, NORA E NETO,
QUE  RESIDEM  JUNTOS  NO  MUNICÍPIO  DE  PARAIPABA.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
VISITAS DO CREAS.  INFORMAÇÃO DA NORA RELATANDO O FALECIMENTO DA PARTE.
PERDA DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE RECURSO DAS PARTES.  INCOMPETÊNCIA DO CSMP
PARA HOMOLOGAR  O  ARQUIVAMENTO.  CIÊNCIA DO  ARQUIVAMENTO  E  DEVOLUÇÃO
PARA A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DO ART. 30 DA RESOLUÇÃO
Nº 36/2016-OECPJ E ART. 13 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017-CNMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

130 - Processo nº 09.2024.00010055-4.
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Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
PARTICIPAÇÃO DA POSSE DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA.
DESLOCAMENTO  E  HOSPEDAGEM.  ATIVIDADE  DE  INTERESSE  INSTITUCIONAL.
APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II  DO
RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO DE VIAGEM PARTICIPAÇÃO DA POSSE DO PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA 
DO ESTADO DA BAHIA. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

131 - Processo nº 09.2024.00010060-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
PARTICIPAÇÃO DE REUNIÃO NO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, REALIZADO NA CIDADE DE
BRASÍLIA.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DESLOCAMENTO.  ATIVIDADE  DE  INTERESSE
INSTITUCIONAL. APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79,
INCISO II DO RICSMP.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO DE VIAGEM. PARTICIPAÇÃO DE REUNIÃO NO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, 
REALIZADO NA CIDADE DE BRASÍLIA. COMPROVAÇÃO REGULAR DESLOCAMENTO.. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

132 - Processo nº 06.2016.00002677-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO COM O FITO DE AVERIGUAR POSSÍVEL DANO AMBIENTAL REALIZADO NA
LAGOA  DA  PRECABURA,  NO  MUNICÍPIO  DE  EUSÉBIO.  SUPOSTO  ATERRAMENTO
IRREGULAR  E  CONSTRUÇÃO  DE  MURO  ÀS  MARGENS  DA LAGOA.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS. INSTAURAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO, INQUÉRITO POLICIAL E TERMO
CIRCUNSTANCIADO  DE  OCORRÊNCIA.  INFORMAÇÃO  ACERCA  DO  FALECIMENTO  DA
PARTE.  OS  ÓRGÃOS  AMBIENTAIS  INFORMARAM  QUE  NÃO  MAIS  EXISTE  A
IRREGULARIDADE INAUGURAL,  BEM COMO,  NÃO EXISTE DANO AO MEIO AMBIENTE.
PROCEDIMENTOS INSTAURADOS PARA ANÁLISE CRIMINAL DEVIDAMENTE ARQUIVADOS,
ANTE  A  EXTINÇÃO  DA  PUNIBILIDADE.  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

133 - Processo nº 06.2016.00003631-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  E  DANO  AO  ERÁRIO.  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  EM  CONVÊNIO
CELEBRADO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ E ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA
UNIÃO DE BRAVA, OBJETIVANDO A CONSTRUÇÃO DE MÓDULOS SANITÁRIOS, NO ANO DE
2010,  MUNICÍPIO  DE  CARIÚS.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  INSTAURAÇÃO  DE
INQUÉRITO POLICIAL. ACÓRDÃO DA CORTE DE CONTAS QUE JULGOU PELA IRREGULAR
AS  CONTAS  DE  GESTÃO  DA REPRESENTANTE  DA ASSOCIAÇÃO,  MOMENTO  EM  QUE
APLICOU DÉBITO E MULTA. INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM O
FITO  DE  ACOMPANHAR  A  INSCRIÇÃO  EM  DÍVIDA  ATIVA  REFERENTE  AOS  DÉBITOS.
PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
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- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

ENCERRAMENTO:
Aos 9 (nove) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 23:59 horas, foi encerrada a 6ª
Sessão do Plenário Virtual  do Conselho Superior  do Ministério  Público,  da qual  a  DRA. LIDUINA
MARIA DE SOUSA MARTINS, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, subscreve a
presente ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida para todos os
efeitos  legais,  dispensando-se  a  assinatura  individual  dos  membros  do colegiado.  Anexo –  tabela  de
resultado de julgamento.

Obs.: O Dr. Marcos William Leite de Oliveira está sendo substituído nesta sessão virtual pelo Dr. Luiz
Antonio Abrantes Pequeno, por motivo de férias no período de 20/03/2024 a 08/04/2024.
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